

# 8.15

## TUESDAY

歷代志下  
第29章1~11節

我們的父輩死在戰場，我們的妻子兒女被俘虜。「現在，我決定跟上主——以色列的上帝立約，使他不再向我們發怒。我的孩子們哪，不可拖延，你們是上主選召來向他燒香，領導人民敬拜他的人。」（歷代志下29:9-11）

## 不要再拖了

由於前代王朝的墮落，猶大國的信仰景況偏差無比，不僅人們不守安息日，連聖殿都關閉，不再舉行禮拜。由此可見，人民的敬虔度已經低落到不能再低。新王希西家知道國家的敗壞情況嚴重，不能再拖了。

希西家上任後，立即展開改革，不僅重啟聖殿大門、進行修建，更代表國家向主悔改，整頓祭司和利未人等神職人員，引導人民敬拜主。希西家從前王的教訓中明白，國家之所以衰敗，是因上主為人民的不忠與罪惡發怒，所幸希西家「效法先祖大衛王的榜樣，做了上主認為對的事」，帶領百姓再次尋回上主的喜悅。

你上教會總是遲到、禮拜老在滑手機、服事排練常常爽約嗎？很有可能你平時就是個散漫、沒信用的人。我們對上主的態度如何，我們在其他事上的態度也是可以相比擬的。讓我們想一想，有什麼事影響著自己與上主的關係，使自己總是落入危險、墮落與試探誘惑之中？立刻來做調整與改變吧，不要再拖了。

## 苑裡青少年 二手市集親近社區



新竹中會苑裡教會青少年團契2017年4月15日發起「以諾市集」販售二手物，為教會購置新福音車募款，也一舉拉近社區與教會的距離。「讓資源再利用成為一種助人的方式。」牧師陳明輝說。（TCNN）

超越時空的上主，我明白人生有限，  
光陰荏苒，但願我不再浪費時間，盡心盡力活出主的榮美。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。